ODIN Teatret

Az Odinnal való kapcsolatunk volt az első, és kiemelkedő jelentőségű kapcsolat. Egyrészt szakmai szempontból, hiszen általunk is igen nagyra tartott művészeket, a világ egyik legjelentősebb színházi műhelyének alapító tagjait láthattuk vendégül Szegeden. Másrészt az indulást is nagyban elősegítette ez a kapcsolat: sok-sok könyvet és videót kaptunk tőlük, amelyek bemutatták munkájukat, előadásaikat, és szinte napok alatt sikerült megállapodásra jutnunk az Odint vezető mester, Eugenio Barba írásainak válogatott kiadásáról is – ehhez képest nagy kudarcként éljük meg, hogy nem sikerült a kiadáshoz szükséges anyagiakat előteremtenünk. Kapcsolatunk azonban nem szakadt meg, sőt ennek köszönhetően közel kerültünk az ISTA (International School of Theater Anthropology) szervezetéhez, és még mindig nem mondtunk le arról a tervünkről, hogy együttműködésükkel a THEALTER keretében megrendezzük Szegeden a Teatrum Mundi fesztivált, mely a világ tradicionális színházkultúráit mutatja majd be.
Link: http://www.odinteatret.dk/ 
IETM

Egyesületünk évekig rendes tagja volt az IETM (International European Theatre Meeting) szervezetének, mely a legjelentősebb európai információs szervezet, amely a kezdeti időkben fontos csatornát jelentett Európa színházai és a MASZK között. A szervezet évről-évre találkozókat tart, amelyek nem csak a szakmai továbbképzésre és tapasztalatcserére, de további kapcsolatok kialakítására is lehetőséget ad.

Link: http://www.ietm.org/ 
MAPA

A holland székhelyű MAPA (Mouving Academy for Perfoming Arts) és a MASZK Egyesület együttműködésének köszönhetően 1998-ban Magyarországon első ízben a szegedi közönség kaphatott ízelítőt a „mozgó színészakadémia” munkájából. A MAPA posztgraduális, mozgó tréningjeit elsősorban fiatal színészeknek és performereknek szánja. Az intenzív programok színészeknek, pedagógusoknak és a képzésben résztvevőknek is – a magas színvonalú szakmai fogások elsajátítása, a színházi tapasztalatok átadása mellett – inspirációt jelenthet a további munkához. A képzés része a kreativitás és a színészi felkészültség fejlesztése, mozgás- és hangtréning, a díszlet- és jelmeztervezés, világítás, illetve a zene.

Az 1998-as MAPA Karavan Berlinből indult és összesen öt kelet-, illetve közép-európai országot érintve jutott el Párizsig. Az április és augusztus között zajló programsorozat részeként a zadari (Horvátország), bukaresti (Románia), berlini (Németország), Trielle-i és párizsi (Franciaország), általában két hétig tartó intenzív kurzusokon olyan neves oktatókkal találkozhattak a hallgatók, mint Ide van Heiningen, Ralf Rauker és Aleksandar Acev. A MAPA kapcsolatot tart az érintett országok hasonló szellemiségű, kurzusok szervezésével is foglalkozó központjaival, mint például: HIPP/MAPAZ, Zágráb; Toaca Cultural Foundation, Bukarest; Théatre du Mouvement Trielle – akik egyben a helyi koordinációt is végzik, illetve oktatókat is adnak, mint például Yves Marc, Stanko Jusbasic és Bob van der Klaauw. De a vendéglátó országokon kívül is kapcsolatot tartanak olyan intézményekkel, szervezetekkel, amelyek hazájukban magas szintű színházi munkát, oktatást végeznek, és lehetővé teszik tehetséges fiatalok részvételét a MAPA turnéján. Ilyen szervezet például az általunk is jól ismert, Vaskressia Vicharova vezette New Bulgarian University, vagy a kijevi Ukrainian Mime Centre.

A MAPA törekvéseit több hollandiai és európai kulturális intézmény, alapítvány támogatja.

Az együttműködést azért is fontosnak tartottuk, mert a MAPA-turnék Európa legfontosabb nemzetközi színész-fórumai, ahol nem csak a legfőbb tendenciákról lehet testközeli tapasztalatokat szerezni, a legjelesebb színészek, táncosok és színészpedagógusok műhelytitkaiba bepillantani, fogásokat elsajátítani, tapasztalatot cserélni, de a rövidebb-hosszabb együttműködések kapcsán a legtehetségesebbek a gyakorlatban is bekerülhetnek az európai színház vérkeringésébe, könnyebbé válik az átjárás a társulatok, csoportok között.

A MAPA céljai, működése sok párhuzamot mutatott egyesületünk céljaival, működésével. Sajnos, anyagi lehetőségeink nem tették lehetővé, hogy szorosabbra fűzzük a szakmai kapcsolatokat.

Link: http://www.mapa.nl/ 
